

# 紹普萊特賽居亞 今季最佳

# 馮珊珊 期待衛冕大滿貫

紹普萊特LPGA精英賽當地時間2日在美國大西洋城斯托克頓海景賓館及高爾夫俱樂部海灣球場結束冠軍爭奪，中國高爾夫名將馮珊珊在決賽中未能把握住此前的領先優勢，以兩桿的差距被澳洲名將韋伯逆轉屈居亞軍。儘管馮珊珊在紹普萊特賽僅獲亞軍，但這仍是她今年的最好名次，她將在接下來的LPGA錦標賽中全力衛冕。



馮珊珊表現輕鬆。美聯社



韋伯捧走冠軍獎盃。美聯社

馮珊珊在前幾天的比賽中表現上佳，手握3桿優勢進入決賽，但她在決賽的開局階段已略顯不妙，前5洞兩次出現雙柏忌。之後的9洞比賽中，馮珊珊仍未能找回狀態再吞3個柏忌，最終只打出高於標準桿4桿的75桿成績，遺憾地與冠軍失之交臂。賽後馮珊珊表示，大風對她的發揮造成了一定的影響。「比賽的條件對我來說確實比較艱難，我已經盡力了。」儘管與冠軍擦肩而過，不過馮珊珊對於這個成績仍然感到相當滿意。

### 重拾狀態 整裝待發

「總的來說我覺得自己已經打得很好。我的意思是指之前我在今年的最好成績是第7名，這一輪比賽前我對自己說我要爭取前五名。前5已經可以讓我非常高興。」馮珊珊說，「今天的天氣非常惡劣。儘管我只打出高於標準桿4桿。但是我已經非常盡力，在球場我也始

終保持了耐心，我覺得自己打得很好。」結束紹普萊特LPGA精英賽之後，馮珊珊將啟程前往紐約州的飛蝗山鄉村俱樂部，踏上本年度的第2場大滿貫賽事——LPGA錦標賽，屆時她將在比賽中全力衛冕。「亞軍已經是目前我在本賽季的最好成績。當我來到18洞果嶺的時候，我的球童問我是否準備好了下周的比賽。我想我已經準備好了，我很期待回到飛蝗山去衛冕。」馮珊珊說。

韋伯是以第6名身份進入決賽，但她並沒有被當天的大風影響，打出68桿的成績奪得個人本賽季首個LPGA巡迴賽冠軍，這個冠軍也是韋伯自2010年創始者盃奪冠以來的首場LPGA賽事的勝利。賽後韋伯透露，她這一週總是心神不寧，原因就是她的祖母一直患病住院。「高爾夫從來不會變老，也從來不會變得容易。」韋伯說，「今天的比賽極端困難，我非常高興我做到了。我意識到最後的時候我需要抓到一隻小鳥。」

香港文匯報記者 梁啟剛



曾雅妮在最後一日比賽表現嚴重失準。法新社

## 高燒兼牙痛 曾雅妮罕見爆桿

因為發高燒，加上牙痛，台灣高爾夫好手曾雅妮當日在紹普萊特LPGA精英賽中，打出生涯罕見的爆桿成績。一共繳出8個柏忌，其中包括2個雙柏忌，雖然後面追了2個小鳥，但已無力回天，讓她爆發出高於標準桿10桿的成績。3天總桿數223桿，名列第69名。賽前一晚發高燒的曾雅妮，賽後接受訪問時表示，當天是「心到了球場，但身體跟頭腦不知道去哪兒，站上去瞄好距離，一回頭就忘了」。

也因為身體與頭腦無法協調，加上牙痛的影響，曾雅妮一直無法專注，讓她前9洞打出生涯最差成績，才9洞就有6個柏忌，還包括2個雙柏忌。受不了疼痛的曾雅妮靠著止痛藥，才讓她在第10洞後得以回穩，抓了2個小鳥，但可惜已經難以彌補前面的大洞。對於這樣的表現，曾雅妮也覺得很丟臉，「不知道為甚麼

打得這麼爛」。對於下周的LPGA錦標賽，曾雅妮說，現在要做的，就是忘記這次比賽，不要放棄，不要往負面想，慢慢調整自己的動作；也希望下次比賽時，不要一開始就打出柏忌，更放開打。中央社

## U19男籃負立陶宛 爆衝突

3日，在新疆四國賽伊寧站的比賽中，中國U19男籃以77：82惜敗立陶宛隊，以1勝2負戰績排名本站賽事第3位。比賽進行到第3節的時候，雙方一度在場上發生衝突。



國青男籃(白衫)與立陶宛球員發生衝突。網上圖片

據內地傳媒報道，當時雙方在爭搶地板球時發生衝突，當時國青球員趙繼偉已經把皮球壓在自己的身下，但立陶宛隊員仍然從趙繼偉身後奮力爭搶並且有一些頂撞的動作，這讓趙繼偉有些生氣。看到雙方倒在地板上糾纏在一起，其他的隊員也都圍了過來，當時雙方都有些不冷靜。國青球員周琦回憶說，「那個球是我和賴俊豪在籃下和對方爭搶地板球，拚搶比較激烈，當時我們都摔倒了，在爭搶一個地板球。後來趙繼偉和另外一名立陶宛的

球員，也撲到了地上去搶那個地板球。當時火藥味比較濃，雙方都有些情緒，不過都沒動手。」為了維護現場的秩序，還有特警衝入了場內。不過在大家的勸阻之下，雙方很快平息了情緒，比賽重新恢復進行。不過似乎是在情緒上受到了一些影響，國青隊在後面沒能頂住立陶宛隊的反擊，最終遺憾失利。香港文匯報記者 梁啟剛

## 國足抵內蒙 迎戰烏茲別克

香港文匯報訊(記者 蘭超 內蒙古報道) 6月2日下午，中國男子國家足球隊主教練甘馬曹及其外籍教練組一行6人抵達呼和浩特市，以備戰6日舉行的中國對烏茲別克的國際足球賽。

甘馬曹一行在呼和浩特市受到了熱情的迎接，球迷們為他們獻上了隆重的蒙古族儀式——獻哈達、敬美酒。甘馬曹及教練團隊表示對呼和浩特市和球迷的印象非常好，還不住地感讚球迷的熱情。

據悉，國足隊員與主帥甘馬曹於3日起在呼和浩特市新體育場進行適應性訓練，5日進行最後一次踩場訓練。6日19時35分，中國國家隊與烏茲別克國家隊國際足球賽將正式開戰。

據了解，國足隊員曾誠、馮瀟霆、郜林、趙鵬、趙旭日等人當晚從廣州抵達呼和浩特市，而隊員于大寶、于海、王大雷、郎錚等球員也在晚些時間飛抵呼和浩特市，極少部分球員於3日抵呼。烏茲別克國家隊的35人



國足大使譚晶曾服務京奧。資料圖片

團隊，則將於4日抵呼。

### 譚晶任國足形象大使

另外，據新華社消息，著名歌唱家、曾經的歐錦賽形象大使譚晶即將出任中國足球協會中國之隊(簡稱國足)形象大使。6月11日，國足將時隔九年重返北京工人體育場，迎戰洛賓、尹佩斯等世界巨星領銜的荷蘭隊。比賽的門票成為球迷關注焦點，譚晶也專程來到清華附小，與足協的工作人員一起把中荷比賽的門票贈送給學生。此外，她還在學生的帶領下參觀了校園，並同大家一起合唱了歌曲。

### 中華拾錦

#### 跳水隊上海備戰世錦賽

中國跳水隊2日晚抵達上海，備戰7月的巴塞羅那游泳世錦賽。領隊周繼紅表示希望能夠利用此次集訓鍛煉新人以及熟悉新的動作：「倫敦奧運會結束後，做了一些調整，有一些新人進來，希望這些新人能成長起來。另外在冬天的時候學了一些新動作，通過比賽不斷的總結，能夠使他們的心理夠強大，為奧運會做更好的準備。」

香港文匯報記者 陳曉莉

#### 中國女水1分負匈牙利



中國女子水球隊在2日的國際泳聯世界水球聯賽總決賽小組賽中最後時分被

老對手匈牙利隊攻入一球，以13：14遺憾地輸掉了比賽(下圖)。本次世界水球聯賽總決賽距離7月的巴塞羅那游泳世錦賽開賽只有不到兩個月，因此對於各個世界強隊來說都是一次很好的練兵機會。包括中國隊在內一共8支球隊晉級總決賽，中國隊和美國隊、匈牙利隊、俄羅斯隊分在了同一小組。中國隊在1日的比賽中依靠點球大戰戰勝了倫敦奧運會冠軍美國隊。新華社

#### 12小將出征少年世界盃

「2013達能少年世界盃足球賽」中國區總決賽6月2日在廣州華南理工大學舉行，由專家組挑選出的12名精英少年球員將代表中國隊出征倫敦全球總決賽，與其他31個國家和地區的小球員一決高下。少年世界盃足球賽是面向全球11歲—12歲少年兒童的足球賽事，參賽隊伍覆蓋全球超過40個國家和地區。據了解，在歷屆少年世界盃足球賽全球總決賽中，中國代表隊的最好成績是第8名，去年也取得了第14名的好成績。新華社

## 國青女排負日本 瑞士賽第6



中國球員朱婷(右一)在比賽中扣殺。新華社

2013年瑞士女排精英賽當地時間2日在萊蒙湖邊小城蒙特勒展開冠軍爭奪賽及五、六名排位賽的角逐，中國隊以總比分1：3不敵日本隊，最終位列本屆精英賽第六名。體育總局排球中心訓練部部長于光岩介紹說，此次中國青年女排代替中國女排參加瑞士精英賽，隊員們均是1994年1月1日

後出生的年輕選手，這是在捷克世界青年女排錦標賽前演練隊伍的好機會，隊員們與其他參賽的國家隊交手，場上表現令人滿意。

本場比賽中，前兩局中國隊都打得很有力，雖然未處於領先地位，但比分一直追得很緊，終以20：25、25：27惜敗。第三局，中國隊完全控制了場上局面，通過快攻和有效防守以25：13扳回一局。但在第四局中，中國隊隊員急於追趕分數，卻丟失了幾次得分機會，以19：25惜敗。整場比賽中，主攻朱婷一人拿下30分。

當晚，巴西隊以3：0戰勝俄羅斯隊，獲得冠軍。新華社